

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Андрей Федосеев (1962)
Андрей Романов (1958)
Герман Кудряшов (1964)
Михаил Бондарев (1957)
Анатолий Шелест (1955)
Сергей Михасев (1962)
Сергей Бондарь (1959)
Наиль Закеров (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Александр Одинцов (1958)
Сергей Макеев (1966)
Александр Мосин (1952)
Вадим Романчик (1964)
Александр Спирин (1962)
Юрий Кудинов (1963)
Игорь Захаров (1966)
Руслан Овчинников (1966)

Капитан команды —
Александр Одинцов

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

«ДИНАМО»

Мунир Айсин (1963)
Анатолий Милехин (1957)
Сергей Никулин (1951)
Игорь Корзинкин (1965)
Юрий Иванов (1960)
Сергей Беляков (1964)
Юрий Казаков (1964)
Валерий Плотников (1962)
Андрей Витюк (1964)
Алексей Латышев (1961)
Игорь Подшивалов (1960)
Ирфан Халилулин (1961)
Сергей Бодак (1964)
Сергей Брынкин (1963)
Игорь Самойлов (1965)
Василий Кульков (1966)
Вячеслав Сидоров (1963)

Капитан команды —
Анатолий Милехин

Старший тренер — мастер
спорта Вадим Геннадьевич
Иванов

Следующая игра на стадионе «Зоркий» 5 сентября 1984 г.
«Зоркий» Красногорск — ФШМ Москва.

Начало в 18 часов.

Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов.

Автор-составитель В. Осипов.

Красногорск
стадион «Зоркий»



„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ДИНАМО“
КАШИРА

2 сентября 1984 г.
Воскресенье

КОНКУРЕНЦИЯ РАСТЕТ

Вот как выглядит верхняя часть турнирной таблицы по состоянию на 24 августа:

1. «Динамо» (Вологда) — 26 очков (в 20 матчах)
2. «Строитель» (Череповец) — 26 (20)
3. «Заря» (Калуга) — 25 (20)
4. «Текстильщик» (Иваново) — 25 (20)
5. «Зоркий» (Красногорск) — 24 (18)
6. «Светотехника» (Саранск) — 24 (19)
7. «Знамя труда» (Орехово-Зуево) — 24 (20)
8. «Арсенал» (Тула) — 23 (20)
9. «Волга» (Калинин) — 22 (18)
10. «Динамо» (Кашира) — 22 (20)
11. «Спартак» (Кострома) — 21 (19)

Подобной плотности результатов нет ни в одной другой зоне второй лиги. Если по итогам прошлогоднего чемпионата победителя («Знамя труда») отделяло от команды, занявшей 10-е место, 19 очков, то в нынешнем первенстве разрыв более 10 очков вряд ли возможен. Турнирная борьба стала просто захватывающей. Болельщики, спору нет, в выигрыше. Но возникает вопрос, не сказалось ли такое резкое выравнивание сил на качестве игры?

По мнению большинства специалистов, внимательно следящих за ходом борьбы в первой зоне, качественный уровень футбола в ней возрос. Объясняется это тем, что ощутимо прибавили в мастерстве «Зоркий», «Строитель», «Светотехника», «Заря», «Арсенал». Лучше, чем год назад, выглядит и каширское «Динамо». В значительной степени это связано с приходом в команду способного и ищущего тренера В. Г. Иванова, который в 1983 году работал со столичным «Динамо». Футболисты из Каширы теперь набирают очки и на выезде. В июле они разгромили в Москве «Красную Пресню» со счетом 4:0, в августе переиграли «Зарю» (Калуга) — 1:0 (красивый гол забил А. Латышев). Однако говорить о том, что команда стабилизировала игру, еще рано. После победы в Калуге динамовцы крупно (0:4) програли в Туле местному «Арсеналу».

В проведенных 18 матчах «Зоркий» набрал 24 очка. Если предположить, что для победы в турнире потребуется обычная норма в 75% от общего числа очков, то пока красногорцы отстают от графика потенциального победителя на 3 очка. Известно также, что чемпион должен в гостях набрать как минимум третью часть своего очкового запаса. Такое соотношение «Зоркий» сумел обеспечить (8 очков в 8 матчах на выезде). Следовательно, отставание объясняется потерей очков на своем поле (16 очков в 10 матчах). Но, во-первых, напомним, что с 23 мая красногорские футболисты одержали на своем поле семь побед подряд, а во-вторых, маловероятно, что в этом чемпионате победитель сумеет «добраться» до нормы. И все же судьбу медалей решают не расчеты, а сама игра. Пожелаем же «Зоркому» удачи в оставшихся матчах!

«ДИНАМО» (КАШИРА)

Команда создана в 1977 году. В первый же год своего существования она заняла первое место в районном первенстве. В 1978 году, заняв первое место в зоне в первенстве Московской области по 1 группе, динамовцы вместе с «Зорким», выступавшим в другой зоне, добились права играть в высшей лиге чемпионата Московской области. Год спустя команда выиграла Кубок области (этот успех был повторен в 1980 г.), стала 2-й в первенстве. В 1980 и 1981 гг. в чемпионатах области каширы занимали соответственно 6-е и 3-е места. С 1982 года «Динамо» (Кашира) выступает во второй лиге. В год дебюта команда оказалась на 10-м месте, в прошлом году поднялась на ступеньку выше.

Каширская команда является базовой для московского «Динамо». Здесь набираются опыта многие воспитанники СДЮШОР «Динамо» (Москва), проходят стажировку футболисты, которые находятся под пристальным вниманием наставников московского «Динамо». Естественно, что состав коллектива часто обновляется.

Сейчас за «Динамо» выступают три воспитанника местного футбола. К опытным защитнику А. Милехину и нападающему М. Соколову, прошедшим с командой весь путь от районных соревнований до второй лиги, присоединился 22-летний полузащитник Валерий Плотников, который известен любителям футбола по выступлениям за «Искру» (Смоленск) и ЦСКА. Костяк коллектива составляют уже третий сезон выступающие за него воспитанники СДЮШОР «Динамо» (Москва) М. Айсин, С. Бодак, С. Брынкин, С. Беляков, А. Витюк, И. Самойлов. Отметим, что 20-летний полузащитник Андрей Витюк в минувшем сезоне выступал за сборную РСФСР на VIII Спартакиаде народов СССР, а три месяца назад в составе молодежной сборной республики участвовал в международном турнире в Таиланде. Игроками основного состава являются также 20-летний полузащитник Ю. Казаков и 23-летний нападающий А. Латышев.

Пополнение «Динамо» помимо Плотникова составили многоопытный 33-летний защитник Сергей Никулин, переведенный в июне из «Динамо» (Москва) и 20-летний нападающий Игорь Подшивалов, ранее игравший за «Москвич». Столпом обороны команды стал 24-летний защитник Юрий Иванов, который в 1983 году выступал в «Зорком». Зачислен в «Динамо» и 23-летний вратарь И. Халиуллин (воспитанник московского «Динамо»).

КРАТКАЯ СТАТИСТИКА

В 1982 году в Красногорске победу одержали хозяева поля — 2:0 (голы забили Митяев и Ясюк). Ответная встреча завершилась вничью — 2:2 («Зоркий» — Одинцов и Ясюк, «Динамо» — Пышкин и Беляков). В 1983 году в Красногорске «Зоркий» вновь добился успеха — 2:0 (Романов — 2), а в Кашире победу праздновали динамовцы — 1:0 (Латышев). В первом круге текущего чемпионата со счетом 1:0 выиграли динамовцы.